Пресс-релиз

С 29 по 31 октября 2014 года в городе Белгороде в выставочно-конгрессном комплексе «Белэкспоцентр» состоятся межрегиональные специализированные выставки «Медицина. Фармация», «Стоматология», «Красота и здоровье».
Организаторы выставок: 

· Департамент здравоохранения и социальной защиты населения Белгородской области;

· Белгородский государственный национальный исследовательский университет;

· БРОО «Стоматологическая ассоциация»;
· Белгородская торгово-промышленная палата;
· Выставочно-конгрессный комплекс «Белэкспоцентр».
С 2004 года выставки проводятся под патронажем Торгово-промышленной палаты РФ.
Основные задачи выставок: содействие развитию системы здравоохранения, привлечение в отрасль инвестиций, продвижение новых технологий, обмен опытом и повышение квалификации медицинских кадров, презентация современного медицинского оборудования, лекарственных препаратов и изделий медицинского назначения, популяризация здорового образа жизни.

Неотъемлемой частью деловой программы выставок является организация конференций, семинаров по актуальным вопросам, что позволяет специалистам сферы здравоохранения обменяться мнениями, опытом и идеями в сфере практической медицины.

Также особенностью выставки является проведение марафона «Территория здоровья», в рамках которого жители города могут получить ответы на интересующие их вопросы о сохранении и поддержании физической формы, провести первичную диагностику общего состояния здоровья, пройти флюорографическое обследование, ознакомиться с современными методами электропунктурной диагностики.
В выставках принимают участие 142 предприятия из 17 регионов России, Беларуси и Украины (Белгородская, Воронежская, Московская, Ростовская, Курская, Ленинградская, Самарская, Ивановская, Пензенская, Тульская, Волгоградская, Тверская, Новосибирская области, Республики Крым, Татарстан, Минская и Харьковская области).

Впервые в выставках принимают участие 55 предприятий, в том числе ФГБУ «Институт полиомиелита и вирусных энцефалитов имени М.П. Чумакова» Российской академии медицинских наук, г. Москва, ФБУН «Государственный научный центр прикладной микробиологии и биотехнологии», Московская область, ООО ТД «Инфамед», г. Москва, ООО «КМ-Проект», Республика Татарстан, г. Казань, ПУП «Литопласт-Мед», Республика Беларусь, Минская область, ОАО «Валента Фарм», Московская область, ООО «ИВК Медикл», г. Санкт-Петербург, ЗАО «Санте Медикал Системс», г. Москва, ООО «НПП «ТРИС», г. Москва, ГУП «Московский городской центр дезинфекции», Медицинский центр «Поколение», г. Белгород, ООО «МАКСБелмед», г. Белгород и др.
На выставках представлены: медицинское оборудование, инструменты и материалы; ортопедия и реабилитационная техника; офтальмологическое оборудование и приборы; медицинская мебель; расходные материалы, медицинская одежда; стоматологическое оборудование, инструменты и материалы; средства дезинфекции и стерилизации; фармацевтические препараты, биологически активные добавки, гомеопатические средства; информационные технологии в медицине; оборудование для салонов красоты, СПА-салонов, фитнес-центров; аксессуары и инструмент; лечебная и декоративная косметика; услуги медицинских, спортивных, оздоровительных центров, санаторно-курортных учреждений.
Основные мероприятия деловой программы выставок:

· Областная научно-практическая конференция «Состояние и перспективы развития системы здравоохранения Белгородской области» – 29 октября, 10.00 – 12.00 (конференц-зал № 3, ВКК «Белэкспоцентр»).
· Церемония официального открытия выставок – 29 октября в 12.00 (сцена № 1, ВКК «Белэкспоцентр»).
· Пресс-конференция – 29 октября в 13.00 (конференц-зал № 1, ВКК «Белэкспоцентр»).
· Областная научно-практическая конференция «Состояние и перспективы развития службы охраны здоровья матери и ребенка в Белгородской области» – 29 октября, 13.00 – 14.30 (конференц-зал № 3, ВКК «Белэкспоцентр»).
· Межрегиональный семинар «Формирование единой профилактической среды» – 29 октября, 13.00 – 14.30 (конференц-зал № 1, ВКК «Белэкспоцентр»).
· Научно-практический семинар «Эффективность комплексного применения природных лечебных факторов лекарственной и немедикаментозной терапии в медицинской реабилитации» – 30 октября, 10.00 – 11.30 (конференц-зал № 1, ВКК «Белэкспоцентр»).
· VII международная научно-практическая конференция «Стоматология славянских государств» – 31 октября в 9.30, МКЦ НИУ БелГУ.
· Ивент-марафон «Территория здоровья» – 29-31 октября, ВКК «Белэкспоцентр».
· Арт-площадка «Мир красоты» – 29-31 октября, ВКК «Белэкспоцентр».
· Мастер-классы, презентации участников выставок – 29-31 октября, ВКК «Белэкспоцентр».
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