Пресс-релиз
С 7 по 9 сентября 2016 года в городе Белгороде в выставочно-конгрессном комплексе «Белэкспоцентр» состоится XXI межрегиональная специализированная выставка «БелгородАгро».

С 2003 года межрегиональная специализированная выставка «БелгородАгро» проводится под Патронажем Торгово-промышленной палаты Российской Федерации.

Организаторы  выставки:

· Департамент агропромышленного комплекса и воспроизводства окружающий среды Белгородской области;

· Белгородская торгово-промышленная палата;

· Выставочно-конгрессный комплекс «Белэкспоцентр.
Основные задачи выставки: содействие в производстве и реализации конкурентоспособной отечественной продукции, в переработке с/х сырья, произведенного на территории России; демонстрация новых проектов, разработок в области оборудования и технологий для АПК; расширение рынков сбыта готовой продукции, укрепление потребительского рынка; привлечение инвестиций и деловых партнеров в регион, а так же создание площадки для обсуждения ключевых вопросов реализации программы импортозамещения и благоприятных условий для заключения взаимовыгодных договоров между товаропроизводителями и потребителями.
Тематика выставки: сельскохозяйственная техника, оборудование для сельского хозяйства, запчасти и комплектующие; оборудование для элеваторов, хранилищ сельскохозяйственной продукции; прогрессивное животноводство и птицеводство, корма и кормовые добавки для сельскохозяйственных животных и птиц, строительство животноводческих комплексов; ветпрепараты, методы профилактики и лечения животных; семена, посадочный материал, средства защиты растений, удобрения, системы орошения и полива, садовый инвентарь; оборудование и технологии по производству, переработке, хранению, упаковке и фасовке продукции; услуги банков и страховых компаний в сфере кредитования сельхозпредприятий и страхования сельскохозяйственной деятельности.
В выставке принимают участие 180 предприятий из 17 регионов России (Белгородская, Брянская, Воронежская, Волгоградская, Курская, Нижегородская, Московская, Орловская, Омская, Ростовская, Саратовская, Липецкая области, Краснодарский и Ставропольский края, Республика Татарстан), Республики Беларусь и Польши.
Деловая программа выставки «БелгородАгро»:
· Церемония официального открытия выставки – 7 сентября 2016 г., 12.00.
· Подход к прессе (брифинг) – 7 сентября 2016 г., 12.30 – 12.40.
· Осмотр выставочной экспозиции – 7 сентября 2016 г., 12.40 – 13.00.
· Семинар «Продуктовая линейка АО «МХК «ЕвроХим» – лучшие решения для комплексного минерального питания сельскохозяйственных культур» – 7 сентября 2016 г., 10.00 – 12.00.
· Круглый стол «Итоги и перспективы комплексного развития сельских территорий Белгородской области» – 7 сентября 2016 г., 13.00 – 15.00.
· Круглый стол «Итоги селекционно-племенной работы отрасли молочного скотоводства в 2015 году. Перспективы работы в 2017-2020 гг.» – 7 сентября 2016 г., 15.15 – 16.45.
· Семинар «Современные решения для управления пищевой безопасностью». 
Организатор: ЗАО «3М Россия», г. Москва – 7 сентября 2016 г., 15.00 – 15.40.
· Семинар «Система контроля эффективности кормления и управления воспроизводством и здоровьем животных МуМонитор+, правила и приёмы приготовления и оценки кормовых смесей для КРС». Организатор: Компания «Dairymaster», Ирландия – 7 сентября 2016 г., 16.00 – 18.00.
· Круглый стол «Биофармацевтический кластер Белгородской области. Итоги работы. Перспективы развития. Новый взгляд на решение проблем» – 7 сентября 2016 г., 17.00 – 18-00.
· Организованный трансфер от ВКК «Белэкспоцентр» на официальное Открытие центра продаж минеральных удобрений в Новом Осколе – 8 сентября 2016 г., 10.00.
· Круглый стол «Состояние и перспективы развития отрасли овощеводства в Белгородской области» – 8 сентября 2016 г., 10.00 – 11.30.
· Семинар «Трубы ПВХ-О - революция на рынке напорного водоснабжения». 
Организатор: ГК «Полигрупп», г. Воронеж – 8 сентября 2016 г., 10.30 – 11.15.
· Семинар «Наука о гигиене в пищевой индустрии, воплощенная в жизнь». 
Организатор: ЗАО «3М Россия», г. Москва – 8 сентября 2016 г., 11.00 – 14.00.
· Семинар «Современные тенденции управления стадом. Выявление животных на ранних стадиях заболевания, мероприятия по предотвращению ацидозов. Усваиваемость кормосмеси, стимуляция и контроль жвачки». Организатор: Компания «Dairymaster», Ирландия – 8 сентября 2016 г., 15.00 – 17.00.
· Круглый стол «Состояние и перспективы развития отрасли садоводства в Белгородской области» – 8 сентября 2016 г., 11.40 – 13.00.
· Круглый стол «Реализация программы биологизации земледелия на территории Белгородской области» – 8 сентября 2016 г., 13.30 – 15.00.
· Круглый стол «Внедрение и применение инновационных ресурсосберегающих технологий в Белгородской области» – 8 сентября 2016 г., 15.15 – 16.30.
· Семинары, презентации участников выставки на стендах участников – в течение работы выставки.
· Вручение дипломов участникам выставки «БелгородАгро» – 9 сентября 2016 г. в 12.00.
Генеральные спонсоры выставки:
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