Пресс-релиз

С 8 по 10 ноября 2017 года в городе Белгороде в выставочно-конгрессном комплексе «Белэкспоцентр» состоятся межрегиональные специализированные выставки «Медицина. Фармация», «Стоматология», «Красота и здоровье».

Организаторы выставок: 

· Департамент здравоохранения и социальной защиты населения Белгородской области;

· БРОО «Стоматологическая ассоциация»;

· Белгородская торгово-промышленная палата;
· Выставочно-конгрессный комплекс «Белэкспоцентр».
С 2004 года выставки проводятся под патронажем Торгово-промышленной палаты РФ.
Основные задачи выставок: содействие развитию системы здравоохранения, привлечение в отрасль инвестиций, продвижение новых технологий, обмен опытом и повышение квалификации медицинских кадров, презентация современного медицинского оборудования, лекарственных препаратов и изделий медицинского назначения, популяризация здорового образа жизни.

Неотъемлемой частью деловой программы выставок является проведение конференций, семинаров по актуальным вопросам, что позволяет специалистам сферы здравоохранения обменяться мнениями, опытом и идеями в сфере практической медицины.

Особенностью нынешних выставок является экспозиция «ОФИС СЕМЕЙНОГО ВРАЧА – ТЕРРИТОРИЯ ЗДОРОВЬЯ», в рамках которой жители города могут получить ответы на интересующие их вопросы о сохранении и поддержании физической формы, провести первичную диагностику общего состояния здоровья, пройти флюорографическое обследование.

В выставках принимает участие 121 предприятие из 18 регионов России и Украины (Белгородская, Воронежская, Вологодская, Владимировская, Кемеровская, Костромская, Калужская, Московская, Новосибирская, Новгородская, Пензенская, Рязанская, Ростовская, Свердловская, Ярославская, Харьковская области, Краснодарский край, Республика Крым).
Впервые в выставках принимают участие: «GC Europe N.V.», г. Москва; ООО «АЗОР», г. Москва; ООО «Атриум Инновейшенс РУС», г. Москва; ООО «Бурма», г. Москва; ООО «Био-Веста», г. Новосибирск; ООО «Вита Лонга», г. Белгород; «Дентал Гуру», г. Москва; ООО «Интерфин», г. Москва; АНО ПО «Кадры-сервис», г. Белгород; ООО «Классика чистоты», г. Белгород; ООО «Клиника Евромед», г. Белгород; ООО «Клинический санаторий имени Горького», Воронежская область; ЗАО НПО «МЕДКАР», Московская область; ООО «Медела», г. Москва; ООО «Медформ31», г. Белгород; АО «МЕДИЦИНСКИЕ ТЕХНОЛОГИИ Лтд», г. Москва; ООО «Мир Красоты», г. Москва; ООО «ПЭТ-Технолоджи», г. Белгород; ГК РехаТехник, г. Москва; ООО «СВМЕД», г. Москва; Симуляционный центр Медицинский институт НИУ «БелГУ», г. Белгород; ООО «Сталкер-Консалтинг», г. Москва; фирма ООО «УЛЫБКА», г. Кемерово.
На выставках представлены: медицинское оборудование, инструменты и материалы; ортопедия и реабилитационная техника; офтальмологическое оборудование и приборы; расходные материалы, медицинская одежда; стоматологическое оборудование, инструменты и материалы; средства дезинфекции и стерилизации; фармацевтические препараты, биологически активные добавки, гомеопатические средства; информационные технологии в медицине; оборудование для салонов красоты, СПА-салонов, фитнес-центров; аксессуары и инструмент; лечебная и декоративная косметика; услуги медицинских, спортивных, оздоровительных центров, санаторно-курортных учреждений.
Основные мероприятия деловой программы выставок:

· Церемония официального открытия выставок – 8 ноября, 11.00 – 11.30, сцена, ВКК «Белэкспоцентр».
· Обход экспозиции выставок официальными лицами – 8 ноября, 11.30 – 11.45, ВКК «Белэкспоцентр.
· Подход к прессе – 8 ноября, 11.45 – 12.00, ВКК «Белэкспоцентр.
· Областная научно-практическая конференция «Семейная медицина. Здоровьесбережение. Бережливое производство» – 8 ноября, 12.00 – 14.00, конференц-зал № 3, ВКК «Белэкспоцентр».
· Секционное заседание. Секция № 1 «Алгоритм ведения пациентов СД2 типа врачами общей практики» – 8 ноября, 14.30 – 16.45, конференц-зал № 3, ВКК «Белэкспоцентр».
· Школа здоровья на тему: «Рациональное питание» – 8 ноября, 9.00 – 18.00,               конференц-зал № 2, ВКК «Белэкспоцентр».
· Семинар «Консервативная пародонтология». Соответствует требованиям для НЕПРЕРЫВНОГО МЕДИЦИНСКОГО ОБРАЗОВАНИЯ (НМО) по специальностям «Стоматология терапевтическая», «Стоматология общей практики (6 кредитов)» – 8 ноября, 10.00 – 18.00, конференц-зал № 1, ВКК «Белэкспоцентр».
· Научно-практическая конференция «Современные подходы в диагностике и лечении злокачественных новообразований» – 9 ноября, 9.45 – 14.00, конференц-зал № 3, ВКК «Белэкспоцентр».
· Секционное заседание. Секция № 2 «Семейная медицина (Общая врачебная практика)». «Новый взгляд на проблему междисциплинарного взаимодействия в общей врачебной практике» – 9 ноября, 14.30 – 16.30, конференц-зал № 3, ВКК «Белэкспоцентр».
· Секционное заседание. Секция № 3 «Клиническая фармакология». «Доказательная медицина – главный инструмент клинической фармакологии в работе врача общей практики» – 9 ноября, 10.00 – 14.00, конференц-зал № 1, ВКК «Белэкспоцентр».
· Секционное заседание. Секция № 4 «Акушерство и гинекология» – 9 ноября, 14.00 – 16.15, конференц-зал №1, ВКК «Белэкспоцентр».
· Школа здоровья на тему: «Профилактика инсульта» – 9 ноября, 09.00 – 18.00, конференц-зал № 2, ВКК «Белэкспоцентр».
· X международная научно-практическая конференция «Стоматология славянских государств» – 9 ноября, 10.00, Молодежный культурный центр НИУ «БелГУ».
· Семинар: «Новая технология преподавания курса пропедевтической стоматологии» – 9 ноября, 12.00 – 14.00, НИУ «БелГУ», 17 корп., ауд. 0-22.
· Секционное заседание. Секция № 5 «Психиатрия, наркология и клиническая психология». «Психическое здоровье населения Белгородской области и первичная психопрофилактика» – 10 ноября, 10.00 – 11.30, конференц-зал №3, ВКК «Белэкспоцентр».

· Лекционно-практический курс «Многоцелевой подход к диагностике и лечению заболеваний височно-нижнечелюстных суставов» – 10 ноября, 10.00 – 18.00, НИУ «БелГУ», 17 корп., ауд. 0-22.
· Семинар: «Осложнения кариеса и эндодонтическое лечение как фактор риска бактериемии и формирования очага хронической инфекции» – 10 ноября, 10.00 – 18.00, ОГБУЗ «Областная детская клиническая больница» операционный блок хирургического отделении.
· Мастер-класс: «Междисциплинарный подход в лечении детей с врожденной патологией челюстно-лицевой области» – 10 ноября, 10.00 – 18.00, НИУ «БелГУ», 17 корп., ауд. 1-12.
· Мастер-классы, презентации участников выставок – 8-10 ноября, ВКК «Белэкспоцентр».
· Церемония награждения дипломами выставок – 10 ноября, 12.00, сцена, ВКК «Белэкспоцентр».
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