Пресс-релиз
С 06 по 08 августа 2014 г. в выставочно-конгрессном комплексе «Белэкспоцентр» состоится X Белгородский строительный Форум и XI межрегиональная специализированная выставка 
«Современный город. Стройиндустрия. Энергетика. Ресурсосбережение. Экология»
Выставки проводятся под патронажем Торгово-промышленной палаты Российской Федерации в рамках реализации приоритетного национального проекта «Доступное и комфортное жилье - гражданам России».
Организаторы форума и выставки:
- Департамент строительства, транспорта и ЖКХ Белгородской области.
- Управление архитектуры и градостроительства Белгородской области.
- Белгородская торгово-промышленная палата.

Основные задачи форума и выставки:
Расширение торгово-экономических связей; содействие в производстве и реализации конкурентоспособной отечественной продукции и инновационной деятельности; демонстрация новых проектов, разработок в области оборудования, технологий и материалов для строительного и топливно-энергетического комплексов; внедрение передовых энергоэффективных и ресурсосберегающих технологий, оборудования, материалов, современных средств автоматизации производства; привлечение специалистов строительной и энергетической отраслей для обмена мнениями, опытом и информацией о потребностях рынка строительных изделий и услуг; привлечение инвестиций в строительную отрасль области; обеспечение условий для заключения взаимовыгодных договоров между товаропроизводителями и потребителями.
Тематика выставок: новые технологии, оборудование и материалы для промышленного, гражданского, дорожного и жилищного строительства, в том числе для строительства индивидуальных жилых домов; строительные и отделочные материалы; строительно-дорожная и подъемная техника; строительное оборудование и инструмент, системы отопления, кондиционирования, вентиляции; сантехническое и электротехническое оборудование; энергосберегающие технологии и материалы, архитектурные проекты; услуги строительных организаций, банков, страховых обществ.
Впервые представлен раздел «Доступное жилье».
В рамках выставки «Современный город» организована уникальная новая платформа «Доступное жилье», представляющая собой площадку для встречи продавца и покупателя земельных участков, квартир, домов, строительных материалов, навигатор в выборе персональных инвестиций в недвижимость. Предоставляем возможность жителям и гостям города с помощью профессионалов подобрать оптимальный вариант покупки объекта недвижимости на выгодных условиях, а так же получить бесплатные консультации о порядке оформления документации.
В выставке принимают участие 146 предприятий из различных регионов России, Украины и Беларуси в том числе:
- Россию представляют 13 регионов (Белгородская, Воронежская, Ленинградская, Липецкая, Московская, Курская, Свердловская, Самарская, Ивановская, Брянская, Тверская, Смоленская, Рязанская  области;
- Беларусь представляет: УП «Светоприбор  ОО «БелТиз»,  г. Минск.
- Украину представляет: ООО «Архетон», г. Киев.

Впервые принимают участие в выставке: УП «Светоприбор ОО «БелТиз», Беларусь, г. Минск; ЗАО «Тепловодомер», г. Москва; ООО «ПИМА», г. Москва; ОАО «Теплоконтроль», Смоленская область; ООО «БетонСтрой», г. Липецк; ООО «Зеленая палуба», г. Белгород; ИП «Кременский А.С., г. Белгород; ООО «ПрофХолод», Московская область; ООО «Строительные машины», г. Белгород; ЗАО ИК «Строитель Белогорья»; ЗАО «ШУКО Интернационал Москва»; ФАКБ «Инвестторгбанк»; ОАО «Воронежский»; ООО «М-Логистик», Белгородская обл.; ОАО «МИнБ», Белгородский филиал.
Деловая программа X Белгородского строительного Форума  включает следующие мероприятия:
– Конференция: «Итоги работы Департамента строительства, транспорта и ЖКХ Белгородской области за период 2004-2014 г.г.».

Организатор – Департамент строительства, транспорта и ЖКХ Белгородской области.
В Форуме принимают участие: руководители и специалисты Департамента строительства, транспорта и ЖКХ Белгородской области, заместители глав администраций районов по строительству, руководители предприятий области.

· Презентация книги «Созидатели Белогорья 2004-2014 гг.». 
· Научно-практическая конференция «3D –технологии в строительстве».

· Научно-практическая конференция  «Новые технологии в дорожном строительстве».
· Награждение предприятий строительной отрасли области в честь профессионального праздника «День строителя».

· Консультации специалистов по вопросу: «Как приобрести земельный участок и построить собственный дом».
· Специализированное мероприятие «Клуб главных энергетиков «АВС – электро».

· Семинары, презентации участников выставки.

· Конкурс «Медаль выставки».
· Награждение участников выставки и победителей конкурса «Медаль выставки».
