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«Белэкспоцентр»

ООО « Белэкспо »

Приглашают принять участие в XII межрегиональной специализированной выставке
«Магазин. Отель. Ресторан»

               Россия, г. Белгород                                                                25 - 27  мая  2016 г.
25 мая, в рамках выставки, состоится
XI Белгородский областной смотр предприятий общественного питания.
Условия участия в смотре размещены на сайте «Белэкспоцентра».
Тематика выставки:
· Технологии, оборудование и инвентарь для предприятий торговли, гостиничного и ресторанного бизнеса (торговое и холодильное оборудование; технологическое оборудование для предприятий общественного питания; посудомоечные машины, уборочная техника, контрольно - кассовые аппараты, складское хозяйство, подъемная техника и др.). 
· Вендинговые аппараты: Кофейные аппараты, Кафе-автоматы, Снек-автоматы, Автоматы напитков, Автомат штучного товара.

· Спецодежда. Одноразовая посуда.

·  Автоматизированные системы управления для предприятий торговли, гостиничного и ресторанного бизнеса. Системы безопасности и связи.
· Отделочные материалы. Отопительные и осветительные приборы. Сантехника. Хозтовары.
· Мебель. Бытовая техника. Текстиль. Посуда, предметы сервировки стола. Электротовары. Бытовая химия. Предметы гигиены. Фито- и аквадизайн. Предметы интерьера.
· Продовольственная группа товаров: бакалея, напитки, продукты быстрого приготовления, пищевые добавки, кондитерские и кулинарные изделия.

· Услуги гостиниц, предприятий общественного питания, торговых предприятий, предприятий бытового обслуживания, дизайнеров, банков, страховых обществ. Клининг.
Оформление участия. Устроителем выставки является ООО «Белэкспо». Для оформления участия необходимо заполнить официальную заявку-контракт (прилагается), направить её Устроителю и произвести оплату за участие не позднее пяти дней до начала выставки. 
Стоимость участия. Регистрационный взнос – 1300 руб. (аккредитация одного представителя предприятия–участника выставки). На каждого последующего представителя предприятия регистрационный взнос - 550 руб. Регистрационный взнос включает: изготовление бейджей, каталога, фризовой надписи, участие в выставочных мероприятиях.

- Застроенная  выставочная  площадь  - 2300 руб. за 1 кв. м. за весь период выставки.
НДС не предусмотрен. Минимальный размер выставочного стенда - 4 кв. м.
- При заказе углового стенда - + 15%  от стоимости стенда, НДС не предусмотрен.
- При заказе островного/полуостровного стенда - + 30% от стоимости стенда, НДС не предусмотрен. Размер островного стенда должен быть не менее  35  кв. метров.
- Заочное участие – 7000 руб., НДС не предусмотрен.
- Открытая экспозиционная площадка – 1500 руб. за 1 кв. м
В указанную стоимость входят: выставочные конструкции, строительство выставочных стендов, архитектурно-планировочные работы, уборка стендов, охрана экспозиции, общее освещение. Для  членов Белгородской ТПП – скидка 10%. Дополнительные услуги оплачиваются Участником выставки согласно расценкам организатора (см. лист 2 – Заявка-контракт). Не запрещена розничная торговля со стендов.

Оплата участия. Производится предварительным банковским перечислением согласно счету. Участникам необходимо иметь копию платёжного поручения с отметкой банка и доверенность на право участия в выставке и подписания Акта выполненных работ.
Контактные лица – Трегубова Диана Олеговна, Кучерявенко Евгения Александровна
Более подробную информацию Вы можете получить по тел/факсам:

(4722) 58-29-48, 58-29-68, 58-29-41               E-mail: belexpo@mail.ru             Сайт -  www.belexpocentr.ru
Место проведения: ВКК «Белэкспоцентр», г. Белгород, ул. Победы, 147 А.
ВК «Белэкспоцентр» расположен в деловой части г. Белгорода. Общая площадь комплекса – 8000 кв.м. Площадь выставочного зала – 3100 м2, площадь открытой экспозиционной площадки – 3000 м2.

В состав комплекса входят: пресс-центр, конференц-зал на 80 мест, ресторан, автопарковочная площадка. Проезд от ж/д вокзала маршрутными такси  №№  2, 3, 13.
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