Пресс-релиз
C 6 по 9 июля 2016 года 
Выставочно-конгрессный комплекс «Белэкспоцентр» 
VII межрегиональная выставка «Летний калейдоскоп»
Выставка «Летний калейдоскоп» проводится с целью продвижения на внутренний и внешний рынки конкурентоспособных отечественных товаров из регионов Российской Федерации,  Республики Беларусь и Украины, установления деловых связей между производителями и потребителями, насыщения потребительского рынка Белгородской области сезонными товарами, пользующимися спросом.

Организаторы выставки: 

- Департамент экономического развития Белгородской области;

- ВКК «Белэкспоцентр» Белгородской торгово-промышленной палаты.
Свою продукцию и услуги представляют 159 предприятий, в том числе:

152 предприятия и предпринимателя из 24 регионов России, в числе которых Белгородская, Брянская, Владимирская, Волгоградская, Воронежская, Калужская, Кировская, Костромская,  Курская, Липецкая, Московская, Орловская, Пензенская, Ростовская, Рязанская, Саратовская, Тамбовская, Тверская и Ульяновская области, города Москва, Санкт-Петербург, Краснодарский край, Республики Крым и Чувашия.
Республика Беларусь представлена 6 предприятиями и предпринимателями из 5 областей (Брестской, Витебской, Гомельской, Минской и Могилевской). Из Украины - 1 предприниматель из Харьковской области. 
Впервые в выставке принимают участие 19 предприятий и предпринимателей.
На выставке представлены: одежда для взрослых и детей, обувь, белье, галантерея, косметика, парфюмерия, бижутерия, посуда, бытовая техника. 
В программе выставки:

· официальное открытие выставки – 6 июля в 12.00;
· брифинг для журналистов  - 6 июля в 12.30;
· презентации предприятий-участников;
· выступления творческих коллективов города Белгорода.
