Пресс-релиз

C 6 по 9 июня 2018 года 
Выставочно-конгрессный комплекс «Белэкспоцентр» 
Межрегиональные ярмарки «Регионы России», «Беларусь на Белгородчине»

Организаторы ярмарок: 

– Департамент экономического развития Белгородской области;

– Союз «Белгородская торгово-промышленная палата»;
– ВКК «Белэкспоцентр».
«Регионы России» – шестнадцатая межрегиональная ярмарка, ставшая на Белгородчине традиционной демонстрацией промышленных и продовольственных товаров производства регионов России. 

«Беларусь на Белгородчине» ‑ четырнадцатая ежегодная ярмарка, призванная продемонстрировать промышленную и продовольственную продукцию производства Беларуси. Ярмарка способствует сближению национальных экономических интересов России и Республики Беларусь, установлению партнерских отношений.

Свою продукцию и услуги на ярмарках «Регионы России», «Беларусь на Белгородчине» представляют 149 предприятий, в том числе:

136 предприятий и предпринимателей из 18 регионов России, в числе которых Белгородская, Волгоградская, Вологодская, Воронежская, Ивановская, Курская, Ленинградская, Липецкая, Московская, Нижегородская, Пензенская, Рязанская, Самарская, Саратовская, Свердловская, Ульяновская и Челябинская области, город Москва.
Республика Беларусь представлена 9 предприятиями и предпринимателями из 5 областей (Витебской, Гомельской, Гродненской, Минской и Могилевской). 

Впервые в ярмарках принимают участие 14 предприятий и предпринимателей.

В экспозиции представлены: товары народного потребления отечественного производства и производства Республики Беларусь.
В программе:

· церемония официального открытия – 6 июня в 11.00;
· выступления творческих коллективов (в течение работы ярмарок);
· презентации предприятий-участников (в течение работы ярмарок).

Символично, что ярмарки «Регионы России» и «Беларусь на Белгородчине» начинают свою работу 6 июня, в день, когда мировое выставочное сообщество уже в третий раз отмечает Всемирный день выставок.

Первый в истории Всемирный день выставок состоялся 8 июня 2016 года. Организатор – Всемирная ассоциация выставочной индустрии UFI, партнер в России – Российский союз выставок и ярмарок, другие партнеры – 56 национальных выставочных ассоциаций Америки, Европы, Ближнего Востока, Азии и Африки. Инициатор проекта – первый российский президент UFI Сергей Алексеев. 

Профессиональный праздник специалистов выставочной индустрии 2016 года стал действительно глобальным событием, получив огромную поддержку лидеров выставочной индустрии со всего мира. Более чем в 60 странах тысячи специалистов выставочного бизнеса приняли участие в приуроченных к нему мероприятиях. В 2017 году проект развил свой успех, увеличив число стран-участниц до 77. Активное участие в мероприятии приняли российские выставочные компании, а Российский союз выставок и ярмарок был отмечен наградой UFI за большой вклад в продвижение этого события.

Решение об учреждении этого праздника было принято с целью показать значение выставок для компаний, роль выставок в развитии торговли и интернационализации, инноваций и конкурентоспособности организаций. В то же время Всемирный день выставок должен стать событием для людей, работающих в выставочной сфере, которое вдохновит их на будущие свершения и поможет увидеть существующие карьерные возможности.
