Пресс-релиз
С 10 по 12 августа 2016 г. в выставочно-конгрессном комплексе «Белэкспоцентр» состоится XII Белгородский строительный Форум и XIII межрегиональная специализированная выставка «Современный город». Разделы выставки: «Стройиндустрия», «Энергетика. Ресурсосбережение. Экология».
С 2005 г. выставка «Современный город» проводится под патронажем Торгово-промышленной палаты Российской Федерации.
Организаторы Форума и выставки:
· Департамент строительства и транспорта Белгородской области;
· Управление архитектуры и градостроительства Белгородской области;
· Белгородская торгово-промышленная палата;
· Выставочно-конгрессный комплекс «Белэкспоцентр».

Основные задачи Форума и выставки: расширение торгово-экономических связей между предприятиями регионов РФ и стран СНГ, развитие инновационной деятельности; производство конкурентоспособной продукции; демонстрация достижений и перспективных разработок в области строительства и энергосберегающих технологий; обеспечение условий для заключения взаимовыгодных договоров; обмен опытом и информацией о потребностях рынка строительных изделий и услуг; привлечение инвестиций в строительную и энергетическую отрасли области.
Тематика выставки: новые технологии, оборудование и материалы для промышленного, гражданского, дорожного и жилищного строительства, в том числе для строительства индивидуальных жилых домов; строительные и отделочные материалы; строительно-дорожная и подъемная техника; строительное оборудование и инструмент, системы отопления, кондиционирования, вентиляции; сантехническое и электротехническое оборудование; энергосберегающие технологии и материалы, архитектурные проекты; услуги строительных организаций.
В выставке принимают участие 146 предприятий из различных регионов России и Беларуси, в том числе: ОАО «Белозерский энергомеханический завод», Республика Беларусь, Брестская область, ОАО «Могилевлифтмаш», Республика Беларусь, г. Могилев, ООО «Строй Керамика Сервис», г. Москва, ООО «Техноас-СК», Московская область, г. Коломна, ООО «ПрофСтальПрокат», г. Тула, ООО «ХайсскрафтИмплекс», Московская область, ООО «Полимер», г. Курск, АО «Борисовский завод мостовых металлоконструкций им. В.А.Скляренко, Белгородская область, ЗАО «Белэнергомаш-БЗЭМ», г. Белгород, ОАО «Завод ЖБК-1», г. Белгород, Филиал ПАО «МРСК Центра» - «Белгородэнерго», ОАО «СОЭМИ», г. Старый Оскол, ОАО «Белгородасбестоцемент», ОАО «Белгородский завод «Ритм», АО «Мелстром», Белгородская область, Холдинговая компания «Энергомаш-Строй», ОАО, г. Белгород, ЗАО «Завод нестандартного оборудования и металлоизделий», г. Белгород, ОАО «Белгородский абразивный завод», г. Белгород и др.
Деловая программа XII Белгородского строительного Форума включает следующие мероприятия:
· Церемония официального открытия выставки – 10 августа 2016 г. в 12.00.
· Пресс-конференция – 10 августа 2016 г., 12.30 – 13.00.
· Круглый стол с участием заместителей глав городов и районов области, курирующих вопросы строительства, руководителей предприятий и организаций строительного комплекса по актуальным вопросам – 11 августа 2016 г., 9.30 – 10.10:
· «Административные барьеры в строительстве. Пути решения».
· «Ключевые новации Федерального Закона от 3 июля 2016 года №304-ФЗ» О внесении изменений в Федеральный закон «Об участии в деловом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации».

· «Подготовка кадров для строительной отрасли Белгородской области».

Презентации участников выставки:
· «Развитие института независимой оценки пожарного риска. Аудит пожарной безопасности, как альтернативная форма оценки соответствия объектов защиты требованиям пожарной безопасности». Организатор: Главное управление МЧС России по Белгородской области.
· Презентация на тему: «RECKE BRICKEREI Кирпич и цветные кладочные смеси». Организатор – ООО «Строй Керамика Сервис», г. Москва.

· Презентация ГК Пенетрон-Россия «Сухой подвал». ГОСТ 567 03 «Смеси сухие строительные гидроизоляционные проникающие капиллярные на цементном вяжущем. Технические условия». Организатор – ООО «Гидропромстрой», г. Белгород.

· Презентация на тему: «Малоэтажное строительство по технологии ЛСТК. Преимущество новых технологий». Организатор – ООО «ПрофСтальПрокат», г. Тула.

· Презентация на тему: «Экологичные ресурсосберегающие транспортные системы для современного города. Линейные города кластерного типа». Организатор – SkyWay (ЗАО Струнные технологии, г. Минск).

· Презентация на тему: «Преимущества полипропиленовой продукции Heisskraft». Организатор – ООО «Хайскрафт Импекс», г. Москва.

· Презентация ООО «Теплицы Оскола», г. Старый Оскол.
· Осмотр выставочных экспозиций – 11 августа 2016 г., 10.10 – 10.30.
· Совещание, посвященное Дню Строителя – 11 августа 2016 г., 10.30 – 13.00.:
· освещение итогов работы строительного комплекса за 2015 год и 6 мес. 2016 года;

· поощрение передовиков производства, победителей областных конкурсов - «Лучшая строительная организация», «Лучший строитель Белогорья». Организатор – Департамент строительства и транспорта Белгородской области.
· Семинары, презентации участников выставки.

· Конкурс «Медаль выставки».
· Награждение участников выставки и победителей конкурса «Медаль выставки» – 12 августа 2016 г., 11.00.
